

全扫描

发改委： 国内成品油价 暂不具备下调条件

一旦国际油价跌幅达到边界条件 国家将及时下调国内油价

国家发展和改革委员会价格司负责人8日说,最近一段时期,国际市场油价震荡下行,但暂时没有达到下调国内成品油价格的边界条件。如果今后国际油价持续在目前价位波动或继续回落,国内油价调整参考的国际市场三种原油平均价格跌幅达到4%的边界条件,国家将及时下调国内成品油价格。

国际油价涨至120美元时 未提高

这位负责人在接受记者采访时说,前期国际油价上涨至每桶120美元时,为考虑到下游行业承受能力和物价总水平上涨的压力,国内成品油价格未随国际市场原油价格的上涨而相应提高。有关石油企业按照上游补下游的利益调节机制,原油价格上涨因素在企业内部被消化了。

时点价格短期下跌对平均 价格影响有限

另外,由于美国债务危机久拖不决打击了投资者信心,加之市场担忧欧美经济二次探底,近几日国际市场油价连续下跌。8月4日,WTI和布伦特原油期货价格分别跌至每桶86.8美元和107.3美元。

对此,这位负责人说,如果单纯从时点价格比较,国际市场油价从前期每桶120美元的高点回落至目前水平,下降幅度确实超过了4%。“但从连续22个工作日移动平均价格看,时点价格的短期下跌对平均价格影响有限,目前调价参考的三种原油平均价格仍高于4月7日国内成品油调价时价格水平,国内成品油价格暂不具备下调条件。”

22个工作日没有达到降价 边界条件

这位负责人表示,4月7日国内成品油价格上调至今,国际市场油价总体呈现高位震荡态势。其中,4月中下旬至5月初,国际市场油价继续震荡上行。美国西德克萨斯中质原油(WTI)和英国北海布伦特轻质原油期货价格一

度涨至每桶110美元和120美元以上的高点。国内成品油价格调整参考的三种原油平均价格达到每桶120美元左右,远远超过了现行成品油价格机制规定的4%调价边界条件。但考虑到下游行业承受能力和物价总水平上涨的压力,国内成品油价格未随国际市场原油价格的上涨而相应提高。

5月上旬以来,受欧美经济复苏势头放缓影响,国际市场油价一度出现较大幅度回落,之后,WTI和布伦特原油期货价格一直维持在每桶90~110美元和105~120美元。“国内成品油价格调整参考的三种原油价格按22个工作日计算,虽然有所降低,但仍维持在每桶110~115美元,没有达到降价的边界条件。”

批发价格回落是国家调控 的正常反应

在谈到近期国内部分地区成品油市场批发价格回落的问题时,这位负责人还指出,这是国家调控以及市场供求状况的正常反应。5月份以来国际市场油价水平有所回落,加之7月1日国家下调了成品油包括燃料油进口关税,地方炼厂原料油采购成本降低,加工负荷呈上升态势,国内成品油市场供应紧张的矛盾有所缓解。因此,在市场竞争比较激烈的地区批发价格出现了回落。

“应当说,这是符合成品油价格改革初衷和现行价格机制规定的。2008年底成品油价格和税费改革时将汽、柴油零售价格和批发价格政策改为实行最高价格管理,不再设定价格下限,就是为了更好地反映市场供求状况,鼓励经营者之间开展价格竞争,更多地让消费者。”这位负责人说。

据新华社8月8日电



“领”悟市道

□徐刚领

郭美美她妈 不是股神,是仙姑

8月3日,郭美美母女做客电视节目《解码财商》,接受著名财经人士郎咸平专访。郭美美在节目中流泪道歉,称对自己炫富行为表示道歉。最令人意想不到的,郭妈妈她是一个“潜伏”了20年的股神!

郭妈妈称,1990年郭美美还没出生时,她在深圳就已有两套房子,几百万现金。她进一步解释称,她是靠股票起家的,在深交所只有5只股票的时候,她就入市了。虽然当时只有几万块钱,但她几个月就赚了上百万元,因为那时候一只股票一天可以涨几十块钱。

郎咸平好歹也是出过几本财经小书的,这次却惹了一身骚,一下子由“郎旋风”变成了“狼教授”。到底是“狼教授”收钱当托,还是炒作《解码财商》?现在还说不清。反正,谁一沾上郭美美,谁就别再想美。

不管怎么说,郎咸平的访谈还是给大家带来了惊奇,因为它揭开了中国证券史上的一个惊天大秘密,原来,潜伏20年从未现身的股市

大鳄,就是鼎鼎大名的郭美美她妈。

股市本身就是一个江湖,这个江湖之中,散户的偶像一直是杨百万杨怀定老先生。然而,今后散户的祖师爷,不,应叫祖师奶,该是郭妈妈了。

股市有句名言,“不到潮退,不知道谁在裸游”。20年来,股市大潮数次剧烈起伏,仍不能被海水扒光短裤,这才是真正的股神。放眼望去,杨百万如今只能“靠讲课、卖书、卖软件赚钱”,而当初的上海滩三大猛人:阚治东、蔚文渊、管金生,都先后遭遇牢狱之灾或者下岗之不幸,淡出了江湖。而郭妈妈依然畅游股海,屹立潮头,无情的海水手段再猛,却从未扒去她的短裤,佩服,佩服。郭妈妈已经不再是一个股神,而是一个灵魂附体的仙姑。

从1990年至今,也有20多年了,郭妈妈至今仍记得让她赖以起来的五只股票名称,难得。网民开始研究,郭家炒的是哪只股呢?结果一致认为是最牛逼的股:屁股。

万商联盟 逐鹿中原 厂家直销 中原首届建材家具 万商加盟大会即将开幕

届时,那里将会聚最新家具建材产品,还有 厂家直销优惠

□晚报记者 倪子

“我们必须和本土企业打成一片,一起去战斗,主动融入更大的市场。”8月8日下午,在中原百姓广场建材家具总部基地7楼会议室内,来自国内外600多家知名建材家具厂商代表欢聚一堂,一同参与了中原首届建材家具万商加盟大会暨2012新品展销会的筹备大会。会上,中原百姓广场总经理郑晓东如是说道。

由于行业市场竞争局势的不断加剧,商家分销渠道能力的不断流失与下降,极大地困扰了众多建材家具品牌发展前行的脚步。想商家所想,急商家所急,中原百姓广场建材家具总部基地从投建伊始,便始终秉承“亲商、重商、养商、富商”的经营理念,本次万商加盟大会正是本着帮助国内、国际厂商拓展河南市场,为建材家具厂家、经销商、渠道商、工程师对接提供服务和咨询平台;实现上、中、下游三方资源对接;为国内新品牌和需要在河南地市县布局的一线厂家提供快速建立销售网络的新途径,并为已经在河南着陆的厂家和总代理销售网络的提升和维护提供契机。

据郑晓东透露,作为活动主办方,早在

几个月前,他们便按照既定策略,开始秘密策划筹备关于举办首届建材家具万商加盟大会相关事宜的工作,从信息收集、商家研讨、品牌现状、行业态势、前景预判、现场把控等多方面进行综合性的数据整理分析和具体分工,投入大量的资金和工作人员,对国内和河南省内的建材家具市场进行一对一式的跟踪及调研,汲取大量宝贵经验,取得了中原建材家具行业区域市场第一手资料信息。

当天,河南省建筑装饰装修行业管理办公室主任李小立、河南省家具协会理事长唐吉玉等有关政府部门领导也充分肯定了本次活动的意义。李小立说:“作为中原最大的建材家具行业的巨型航母,中原百姓广场建材家具总部基地创造出新的运营模式 and 经营方式,对于中原家具建材行业的发展起到了助推作用。同时,本次活动对践行国家十二五战略发展规划,支持中原经济区建设做出了积极响应。”

据悉,在8月26~28日举行的中原首届建材家具万商加盟大会上,国际国内知名建材家具厂商近千家将组团布置展会现场,同时推出展会专供产品上万种,且价格在出厂价的基础上再省30%。

科技 我省新建100家省级工程技术研究中心

本报讯 昨日,记者获悉,省科技厅近日组织专家对2011年度申请省级工程中心的单位进行了评审论证,中信重工机械股份有限公司、河南少林汽车股份有限公司、洛阳尚德太阳能电力有限公司等100家符合条件的单位被评为河南省工程技术研究中心。截至目前,我省已建成省级工程技术研究中心430家,国家级工程技术研究中心9家。

晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影 赵朋乐 常双建

征集 郑州旅游主题口号征集作品超过1万条

本报讯 记者昨日从市旅游局获悉,郑州旅游口号和形象标志自7月19日向社会公开征集以来,截至昨日,已累计收到电子邮件1574封,纸质信件634封,征集旅游口号达到10230条,旅游标志76个。

据介绍,从目前投稿的基本情况来看,旅游口号的内容主要集中在“中”、“郑”、“州”、“商”、“武”、“禅”、“绿”、“少林”、“黄帝”、“黄河”等重点词汇;旅游标志部分内容主要集中在“郑州”和“郑州”拼写的变体,以及“嵩山”、“二七塔”、“黄河”、“炎黄二帝”等文化元素。

晚报记者 胡审兵 实习生 徐海平

出让 农业路沙口路附近79.25亩商住房 地块将挂牌出让

本报讯 郑州市国土资源局昨日发布消息称,位于沙口路东、农业路北的一块79.25亩普通商品住房用地将于9月9日挂牌出让。根据规划,该地块至少要配建370套公共租赁住房。市国土资源局相关负责人介绍,该地块采用“竞地价、竞配建”的竞价方式确定竞得人。

晚报记者 胡审兵 实习生 徐海平

旅游 我省启动A级景区大复核

本报讯 省旅游景区质量等级评定委员会昨日发布消息,根据国家旅游局有关规定,我省决定,从本月中旬至12月底开展A级旅游景区大复核。

据悉,此次复核范围为2010年12月31日前各级旅游景区质量等级评定机构正式公告的A级旅游景区。

按照部署,8月10日至25日为自查阶段,8月26日至9月25日为复核阶段,9月26日至11月30日为暗访、抽查阶段,12月份为总结阶段,对达不到相关标准的景区,将予以暂缓通过复核、降低或取消等级等处理。

晚报记者 胡审兵 实习生 徐海平

物流 河南的“八挂来网”有意牵手阿里巴巴

本报讯 作为河南省唯一物流产业公共信息平台“八挂来网”,将有望牵手国内最大网购平台“阿里巴巴”,共同致力为广大物流企业和生产企业提供一个安全绿色的物流服务体系。这是昨日记者从河南省交通运输厅道路运输局了解到的消息。

据了解,2006年组建成立的河南省物流公共信息平台——“八挂来网”,是唯一由河南省交通运输厅确定的河南省物流信息系统,向全省18地市全面推广。未来,河南省物流公共信息平台——“八挂来网”将与阿里巴巴等名企合作,汇总和分析物流数据,为广大物流企业和生产企业提供一个安全绿色的物流服务体系。

晚报记者 王菁 实习生 郝鑫